
16 квітня відбулося засідання експертної ради з формування 
державного замовлення на випуск книжкової продукції 
Держкомтелерадіо України. Експертна рада розглянула проект переліку 
видань, що мають бути надрукованими у 2014 р. у рамках державного 
замовлення за програмою «Українська книга». 

Всього до Держкомтелерадіо України від видавництв та видавничих 
організацій надійшло понад 900 пропозицій на загальну суму 164 млн 
грн. Водночас бюджетні видатки на реалізацію цьогорічної програми 
визначено в обсязі 37,5 млн грн, з них 21,1 млн грн – це кредиторська 
заборгованість минулого року. Отже, на реалізацію програми 2014 р. у 
бюджеті передбачено 16,4 млн грн.  

Виходячи з цієї суми і було сформовано проект переліку видань 
програми «Українська книга», який обговорила експертна рада. Із загального 
списку пропозицій було обрано 108 видавничих проектів. Серед них – майже 
20 видань для дітей та юнацтва, твори класиків української літератури 
М. Бажана, А. Кримського, сучасних авторів. Це також видання до 200-річчя 
від дня народження Тараса Шевченка, видання чергових томів багатотомника 
М. Грушевського.  

Крім того, до переліку увійшли видавничі проекти, запропоновані до 70-
річчя визволення України від фашистських загарбників та 70-річчя Перемоги 
у Великій Вітчизняній війні, два видання до 25-річчя з дня виведення військ з 
Афганістану, перекладні видання зарубіжних класиків, видання мовами 
національних меншин, видання шрифтом Брайля тощо.  

Експертна рада вирішила доопрацювати проект переліку видань, щоб 
найближчим часом передати його на обговорення та затвердження колегією 
Держкомтелерадіо України.  

Інформаційно. До складу експертної ради входять академік НАН 
України, директор Інституту літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України 
М. Жулинський, письменники І. Драч та В. Борисполець, президент 
Української бібліотечної асоціації І. Шевченко та інші представники 
бібліотек, громадськості й науковці. Очолює експертну раду президент 
Української асоціації видавців та книгорозповсюджувачів 
О. Афонін (Експертна рада Держкомтелерадіо розглянула перелік видань, 
запропонованих до програми «Українська книга» // Державний комітет 
телебачення і радіомовлення України (http://comin.kmu.gov.ua). – 2014. –
 17.04). 
 


